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Průběh obhajoby: Studentka představila svou diplomovou práci s využitím

powerpointové prezentace. V úvodu představila problematiku
pervazivních vývojových onemocnění, alternativní komunikace a
vztah tématu k ergoterapii. Cílem práce je zjistit a popsat možnosti
ergoterapeutické intervence v oblasti alternativní komunikace u
klientů s pervazivní vývojovou poruchou. Uvedla i dílčí cíle a
jednotlivé otázky. Provedla šest případových studií, data sbírala v
Integračním centru Zahrada. Popsala konkrétní postup realizace
jejího výzkumu. Popsala svůj výzkumný vzorek, který představila s
využitím přehledné tabulky. Dále ukázala hodnocení testu PEDI u
klienta B. Výsledky případových studií rovněž znázornila pomocí
tabulky, která však v její prezentaci nebyla dobře čitelná. V závěru
shrnula, že u klientů došlo ke zlepšení v sociálních funkcích a ve
funkčním porozumění. U dívek s Rettovým syndromem by
doporučila používat oční navigaci Tobii PC Eye Plus, u chlapců s
poruchou autistického spektra pak iPad, VOKS a ABA terapii.
Zdůraznila důležitost interprofesní spolupráce v oblasti alternativní
komunikace.
Přistoupila k zodpovězení otázek od oponenta práce. Studentka
popsala, jaká je oblast intervence ergoterapeuta a jeho cíl intervencí.
Na druhou otázku odpověděla dostatečně podrobně. Navrhované
metody Alternativní komunikace roztřídila do tří skupin podle
náročnosti jejich použití. Na otázky vedoucího práce odpovídá tak,
že hodnoty brala podle hodnot psychomotorického věku dítěte, jak
dovoluje autor testu. Na zbývající otázky odpovídá adekvátně. Na
závěr své obhajoby ukázala fotografie svých probandů (se souhlasem
rodičů dětí), se kterými pracovala.
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Předsedkyně komise studentce vytýká použitou terminologii v její
práci. Člen komise podotýká, že v závěru své diplomové práce měla
uvést to, co sdělila na obhajobě. Studentka byla dotázána na ABA
terapii, která se vymyká ostatním navrhovaným metodám
komunikace.
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